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27 листопада 2024р. відбулося стартове засідання учасників проєкту ReGrow. За

результатами проведеного Європейською комісією конкурсу кафедра галузевого

машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету

виборола право брати участь у реалізації проєкту «ReGrow: Відновлення зростання

сільського господарства у постконфліктній Україні та Грузії з перехідною економікою»

за напрямком 2: «Розвиток потенціалу в галузі вищої освіти» програми   ERASMUS+.

Для виконання проєкту створено консорціум у складі 15 учасників, в тому числі 9

закладів вищої освіти з чотирьох країн: Греція – Університет Арістотеля в Салоніках,

Метрополітан коледж, Німеччина – Вища школа Вейхенштефан Трісдорф, Україна –

Сумський національний аграрний університет, Хмельницький національний

університет, Поліський національний університет, Грузія – Грузинський технічний

університет, Тбіліський державний університет ім. Іване Явакішвілі, Державний

університет Зугдіді ім. Шота Месхія. Тривалість проєкту – 36 місяців. Презентацію

Хмельницького національного університету та учасників проєкту від університету

провела проректор з науково-педагогічної роботи д.пед.н., проф. Скиба Катерина

Миколаївна – керівник групи. Учасниками проєкту є д.т.н., проф. Олександренко В.П.,

завідувач кафедри галузевого машинобудування і агроінженерії к.т.н., доц. Мартинюк

А.В., доцент вказаної кафедри к.т.н. Борис М.М. та ін.
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Проєкт ReGrow спрямований на модернізацію аграрної освіти та практичної

підготовки здобувачів. Акцент робиться на постконфліктному відновленні сільського

господарства в Україні на основі використання систем точного землеробства для

забезпечення сталого відродження економіки країни. Мета проєкту: розвиток

людського потенціалу, підвищення відповілності випускників вимогам ринку праці та

сприяння інклюзивній освіті. Проєкт узгоджується із кількома ключовими пріоритетами

ЄС:

Зелена угода, – завдяки зосередженості на сталих і ефективних

сільськогосподарських методах точного землеробства;

Цифрова трансформація, – завдяки використанню передових технологій, таких як

GPS, даних аналітики, дистанційного зондування та цифрових навчальних

платформ, проєкт підтримує цифрові пріоритети трансформації;

Стале зростання та робочі місця, – проєкт сприяє набуттю студентами відповідних

навичок необхідних для сучасного ринку праці, зокрема в аграрній сфері; проєкт

зосереджений на розвитку компетенцій, які сприяють інноваціям та підприємництву

в сільському господарстві, що сприяє економічному зростанню та створенню

робочих місць;

Якість та актуальність вищої освіти, – шляхом модернізації навчальних програм та

запровадження сучасних методик та технологій навчання, проєкт спрямований на

підвищення якості та актуальність вищої освіти для ринку праці та суспільства.

                                                             Кафедра галузевого машинобудування та
агроінженерії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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